

财税金融新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

市地税局直属分局

积极创新服务模式

本报讯(黄静)今年以来,市地税局直属分局采取“三减少”、“四强化”等措施,积极创新服务模式,为纳税人营造良好的办税环境。

“三减少”,一是减少与纳税人之间的距离。该分局针对纳税人办理的涉税事宜,以

及零星建筑安装营业纳税人的日益增多,除实行“一站式”服务之外,还在办税大厅设置醒目的办税标志,开展导税服务。二是减少工作中的差错。严格遵循岗位职责和目标考评管理办法,把日常的服务标准与年终考评挂钩,在受理涉税事项时,遵循“一窗式”服

务方式,确保工作高质量、高效率,尽量减少差错出现。三是减少办税过程中的障碍。严格执行“首问负责制”,凡纳税人办理涉税事项全部由首问人员负责和协调,一办到底,并推行承诺服务、限时服务、延时服务,简化办税程序。

“四强化”,一是强化下户巡查服务。该分局要求税收管理员每月下户巡查不少于10户,详细记录纳税人名称、地址、联系电话,每次服务的时间、事项、结果以及纳税人的意见、建议等。二是强化重点税源管理服务。要求重点税源的管理责任人每月与重点税源企业进行一至两次沟通联系,及时传递双方信息,深入分析企业反映的各类问题、意见和建议,及时完善各项税收管理措施。三是强化辅导服务。要求税收管理员对于新办税务登记的纳税人,及时进行办税辅导;对于纳税信用等级较低的纳税人,实行重点辅导,并将纳税信用等级评定和纳税评估结合起来,帮助纳税人规范财务核算,提高企业管理水平。

农发行明港支行

扎实开展“合规执行年”活动

本报讯(王思忆)今年以来,农发行明港支行采取有效措施,扎实开展“合规执行年”活动。

该行把开展“合规执行年”活动作为班子成员下网必查内容之一,做好“四查一问”,即查学习笔记,看

是否学习了规定的文件;查录像,看是否真正组织学习;查档案盒,看是否将活动档案归档整理齐全;查宣传用语,看是否在LED上显示或张贴于营业室内;问员工,看是否知晓活动内容,是否学有所成。



12月25日,在恒阳生态园举办的“快乐之旅”晚会上,枫桐·马北田庄葡萄酒无偿提供三款法国名酒,由信阳天源公物拍卖责任有限公司现场拍出14400元。拍卖全部所得当场捐赠给罗山县高店乡光荣院。图为枫桐·马北田庄总经理夏敬(前排左一)将拍卖所得款捐赠给光荣院代表。

本报记者 赵建 摄

农发行息县支行

开展警示教育

本报讯(谢瑞宏 曹庆先)近日,农发行息县支行在全行开展警示教育

该行组织全行员工学习警示教育教材

《以案施教,警钟长鸣》,集中观看警示教育片《合规醒言》,认真剖析近年来发生在金融系统的违规腐败典型案例,从案例中吸取深刻教训。



日前,光山县国税局举办“迎新年·庆元旦”系列文体活动。该局通过举办体育比赛,赛出精神、赛出活力、赛出干劲,进一步增强了团队凝聚力。图为该局正在进行拔河比赛。

董本友 摄

农发行商城县支行

构建三道防线 打造“四无”支行

本报讯(李祖国 王俊)今年以来,农发行商城县支行重教育、强监管、严法度,筑牢三道防线,有力促进了各项工作的健康快速发展。该行连续5年实现“四无”(无经济案

件、无犯罪、无违规案件、无事故)支行目标。

该行一是重教育,构建思想道德防线;二是重监管,构建督查防线;三是重法度,构建警戒防线。

财经短波

涿州国税局 召开征纳沟通联席会

本报讯 日前,涿州国税局召开征纳沟通联席会。会上,该局向纳税人介绍了当前国税部门的服务举措,作出了公开纳税服务承诺,详细讲解了一般纳税人相关税收政策和业务知识,并向6位特邀监察员现场颁发聘书。

(杨万君)

潢川县国税局办税服务厅 实体化办税服务厅投入运行

本报讯 日前,潢川县国税局办税服务厅通过CTAIS成功受理并办结了首笔涉税审批业务,即潢川佳兴制衣有限公司申请认定增值税一般纳税人业务,标志着该局实体化办税服务厅成功投入运行。该局按照“窗口受理、内部流转、限时办结、窗口出件”的要求,将办税服务厅打造成集宣传、咨询、受理、办税、审核、审批、服务于一体的相对独立的办税服务实体,为纳税人提供全程服务、“一站式”办结,简化优化了办税流程,提高了办税效率,解决了纳税人“多头跑,多次跑”的问题,“纳税人至上”的服务理念落到了实处。

(黄宣)

商城县国税局 全年组织收入8004万元

本报讯 今年以来,商城县国税局紧紧抓住经济趋向好的良好势头,加大依法组织收入工作力度,不断提高税源控管实效,及时将经济发展成果转化为税收收入,实现了税收与经济的协调增长。截至目前,该局组织收入8004万元,同比增长26.11%,增收1657万元,其中完成县级收入1766万元,较上年同期增长25.87%,增收363万元,圆满完成全年各项工作任务。

(梅森)

新县国税局 加强党务工作运行和监督透明化

本报讯 今年以来,新县国税局紧紧围绕阳光国税、和谐国税建设,以党务公开为抓手,按照“干部、群众关注什么,就公开什么”的原则,进一步加强党务工作运行和监督透明化。该局着力打牢思想、组织、保障等“三项基础工作”,重点抓好党务公开的形式、内容、运作等“三项规范化建设”,在机关大院设置了党务公开专栏,在内网开设了“党务公开网页”,专门开通了“留言栏”,大力实施“阳光党务”,对进一步密切干群、征纳关系,树立良好部门形象、推动国税和谐发展起到了积极作用。

(新宣)

固始县国税局 开展涉农风险企业税收专项整治

本报讯 日前,固始县国税局严格按照市国税局《整顿涉农行业税收秩序专项行动工作方案》的要求,深入开展涉农风险企业税收专项整治。截至目前,该局筛选的14户涉农风险行业共整治成效48.1万元,其中查补入库税款24.3万元,滞纳金1.2万元,进项税转出或冲减留抵税金22.6万元,收效明显。

(王晓航 江谦)

淮滨县国税局 开展个体税源清查和典型调查工作

本报讯 日前,淮滨县国税局结合年底进入销售旺季的特点,开展了以超市、建材、电器、名烟名酒、服装和电动车等行业为重点的个体税源清查和典型调查工作。该局开展此项工作,旨在进一步摸清辖区个体税源底数,夯实税收征管基础,强化税源管理,确保依法征收、应收尽收,为个体新起征点政策的贯彻实施打下坚实基础。(柴光辉 吴东)

丰集镇财政所

开展“一事一议”财政奖补工作

本报讯(胡春晖 倪宏贵)今年各村上报“一事一议”项目分类登记进行认真审核,全镇14个行政村

共上报该项目15个,其中村组道路维修项目8个,塘堰堰坝加固项目7个。

为确保这些项目顺利实施,该局所严把五关,即严把完善资料关、工程质量关、竣工验收关、资金拨付关、项目管护关。该镇自筹资金55.3万元,财政奖补资金104.8万元,全部用于“一事一议”项目工程。

收官之战 承启之周

本周市场可能横向弱势震荡,存在小幅收红的可能。

(1)我们统计了近11年年底收官及承启走势:其中处于上涨过程有3次,下跌趋势中有2次,顶部区域4次,底部区域2次;(2)与今年年底相近的是处于底部区域2002年底、2008年底和和下跌趋势中2001年底、2004年底;(3)但今年仍无法单纯的走出历史雷同的行情。市场整体估值反应的温度看,市场极寒;但也无明确有效的行情信号;(4)在总体交投弱势的背景下,外围市场表现短期阶段转暖为收官之周横向震荡甚至小幅收红提供了短期条件。

本周观察:2012年大选之年,政治格局多变。其中影响全球金融市场较大的可能是伊朗问题、伊拉克内战、俄罗斯大选、美国与巴勒斯坦关系、朝鲜局势,前三者将直接影响

全球能源局势及增加油价不确定性,后两者将增加中东及亚太格局复杂性。

市场走势及配置建议:鉴于市场弱势震荡的判断,建议配置题材热点与偏防御组合为主。1.本周可重点关注国家部署下一代互联网好的计算机及通信行业,并关注临近1号文件时点的农业科技题材。2.金融(银行、保险)及一线地产股可获得阶段相对收益。3.伴随调整,中长期建议关注三产及消费,如公用事业、商务服务、医药、餐饮旅游、食品饮料、家纺。这些领域我们研究员重点推荐及跟踪的个股主要有北信通信、烽火通信、三元达、爱尔眼科、恰恰食品、省广股份、民生银行等。

风险提示:经济出现超预期下滑,宏观政策提前 投资顾问:杨景丽

执业编号:S0960611040010

以上观点仅供参考,风险自担

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

中投证券

农发行明港支行 加大案件防控工作力度

本报讯(明宣)今年以来,农发行明港支行坚持一手抓业务,一手抓内控案防,加大了案件防控工作力度。

该行一是加强组织领导。成立了领导小组,具体协调落实和检查。二是落实问责制度。把案件防控工作与业务工作同步安排、同落实、同检查、同考核,及时总结经验,排查隐患。三是加强案防教育。开展职业道德教育、法制教育、治安形势教育和防范技能教育,组织人员参加公安部门、人民银行组织的专业培训,熟练掌握相关知识。四是抓好警示教育。组织员工观看《合规醒言》,学习《河南银行业典型案例汇编》等。

山店乡财税所 发挥自身优势 支持金融创新

本报讯(李进 柳辉)近年来,罗山县山店乡财税所结合实际,充分发挥自身优势,大胆创新,把先进的金融服务手段和方式延伸到各村。

该所一是对于专业合作社采取担保贷款、信用贷款给予一定比例的利息、担保费等费用补贴。二是为专业

合作社提供服务,通过设立风险补偿资金,发挥财政资金在降低风险环节的杠杆作用。三是积极与银行沟通协调,共同研究具体措施,加强合作,保证对专业合作社和“信用”信贷额度,不上浮贷款利率,支持金融创新取得显著成效。

工薪族的基金投资宝典

李剑

工薪族大部分都有两个愿望:一是攒钱,二是赚钱。如果能够积攒财富,同时又能获得满意的投资回报,成为工薪族投资最关注的问题,如果能做到以下几点,聚沙成丘也并不难实现。

积攒资本的好办法:定投 没有资本,投资就成为空谈!制订一个管理计划,每月拿出固定的金额用于基金投资,目的就是积攒资本,明确详细的理财计划才能保证理财目标的实现,所以每月进行基金定投就是很好的办法,一方面合理规划了工资收入,另一方面又做到了分散风险。其实,投资和生活一样,也要“好好学习、天天向上”,只有坚持定投不动摇,才能将小钱积成大财富!

收益高低的关键点:组合 如果已经确定了定投金额,接下来定投对象就要考虑了,在选择定投对象上,先要审视自己的实际情况,究竟这笔定投的钱是要做长期计划还是有短期安排,如果是长期计划,就意味着可以承担一些短期风险,这时就可以考虑风险高、收

益高的产品,比如股票型基金。如果短期有支出安排,比如买房、深造等,就不能选择风险过高的产品,资金的安全是很重要的,这时可以考虑债券类基金。如果既有长期计划,又有短期安排,那就要做组合,股票类和债券类二者进行搭配,既然是定投,除非有特别特殊的短期安排,组合中的股票类资产要占较大的比例,否则以小博大的目标是难以实现的,毕竟未来股票类资产才是攫取收益的主角。

投资中的空降兵:年终奖 在安排好投资金额和投资组合后,整个投资就在各种市场环境有条不紊地进行着,如果是在市场低点进行投资那还好,如果是从高点开始投资,怎么办,就像2008年那样,这就需要空降兵,需要外援,这里的外援就是指一次性数量投资,年终奖的发放一般是在1月份至4月份不定,这个时间也正是一年中的关键时机,所以拿到年终奖的时候可以考虑结合当时的市场表现,选择追加或者不追加,以及追加什么类型的产品,所以说年终奖是改变投资结构的重要工具,要合理利用。

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室——您身边的理财专家 付红玲:13937606229 李剑:13700765216

“年领三次 十倍保障” 福满一生两全保险(分红型)隆重上市! 中国人寿 CHINA LIFE 相知多年·值得托付